
FEDERAZIONE ITALIANA PALLACANESTRO

COMUNICATO UFFICIALE N.320 DEL 05/02/2025

Divisione regionale 2 n.12

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE n.148

Girone A

11 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 02 FEBBRAIO 2025

2844 EUROBASKET FOGGIA DAUNIA TORREMAGGIORE 82 - 75
(RITUCCI G., TRAMUTOLO M.)

2846 BASKET CORATO VIRTUS FOGGIA 81 - 62
giocata il 01/02/2025   (ANSELMI F., PANEBIANCO D.)

2845 NEW BASKET BARLETTA BYOEDIL NUOVA LIBERTAS FOGGIA 53 - 87
(DE LETTERIIS L., DIBENEDETTO S.)

Girone B

11 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 02 FEBBRAIO 2025

3739 BASKET NOICATTARO JAPIGIA BARI 79 - 48
(GRIECO F., MARONE A.)

3741 A.G.S.TORITTO VALLE D'ITRIA MARTINA 67 - 60
(FIORENTINO D., SPANO N.)

3740 MAGNA GRECIA CASTELLANETA APULIA SEMI BK VIRTUS ALTAMURA 88 - 31
(PANEBIANCO D., LARICCHIA G.)

3742 ORSA CAPURSO BASKET BITRITTO 66 - 68
(BACOVA E., NANNA F.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

3742 ORSA CAPURSO ammenda di Euro 40.00 per offese collettive frequenti del
pubblico  nei  confronti  del  secondo  arbitro  (20%  del
massimale) [art. 27,4bd RG]

3742 GIANNI  STEFANO CALISI  (ORSA
CAPURSO)

GIANNI STEFANO CALISI squalifica tesserato per 1 (una)
gara  dopo  la  comminazione  di  un  fallo  tecnico  nei
confronti  del  capo  allenatore  della  squadra  ospitante
rivolgeva espressioni offensive nei confronti del primo
arbitro nonché proteste nei confronti  degli  arbitri,  con
conseguente espulsione [art. 33,1/1b RG, art. 32,3 RG]
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

3742 BENEDETTO DE CARLO (BASKET
BITRITTO)

BENEDETTO DE CARLO squalifica tesserato per 1 (una)
gara  perché  dopo  un  fallo  tecnico  comminato  alla
panchina, a seguito di un dialogo con uno degli arbitri,
mandava  a  quel  paese  l'allenatore  della  squadra
ospitante,  con  conseguente  espulsione;  mentre
abbandonava  la  panchina  rivolgeva  espressioni
protestatarie  nei  confronti  del  primo  arbitro  e  si
accomodava sugli spalti; al termine della gara rientrava
in  campo  ed  utilizzava  espressioni  di  dileggio  ed
irriguardosa riferite al primo arbitro [art. 33,3/1b RG, art.
36 RG]

3742 MARCO URSO (BASKET BITRITTO) MARCO  URSO  squalifica  tesserato  per  1  (una)  gara
perché  al  termine  della  gara  rivolgeva  espressioni
offensive  nei  confronti  dell'allenatore  della  società
ospitante, venendo subito allontanato dai suoi compagni
di squadra [art. 33,3/1b RG]

3742 MARCO  MAZZARANO  (ORSA
CAPURSO)

MARCO MAZZARANO squalifica tesserato per 1 (una) gara
perchè al  termine della  gara andava verso il  secondo
arbitro  rivolgendo  espressione  irriguardosa  relativa
all'operato  arbitrale  ed  espressione  offensiva  nei
confronti degli arbitri [art. 33,1/1b RG, art. 33,1/1a RG]

Girone C

8 Giornata

Gara n.

OMOLOGAZIONE GARE DEL 02 FEBBRAIO 2025

3799 DOMITI LA PINTA PULSANO PALL. A9 NARDO' 46 - 83
(PERRONE F., D'AMICIS A.)

3802 LUPA LECCE H.S. CAROVIGNO BK 2023 73 - 85
giocata il 01/02/2025   (SELICATO S., POLIMENO S.)

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

3802 H.S. CAROVIGNO BK 2023 ammenda di Euro 200.00 per minacce ed offese collettive
e frequenti  del  pubblico  al  seguito  nei  confronti  degli
arbitri  e  del  primo  arbitro  in  particolare  (40%  del
massimale  con  incremento  del  10%  per  l'ulteriore
infrazione commessa; l'uno e l'altro importo raddoppiati
per effetto dell'applicazione della circostanza aggravante
speciale  ex art.  28,3 RG relativa ad offese e minacce
indirizzate nei confronti di un tesserato ben
individuato, nella fattispecie il primo arbitro) [art. 27,5bd
RG, art. 27,4bd RG, art. 28,3 RG]
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